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次  第 

令和３年第１０回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

令和３年１０月２０日（水） 

午後３時開議  

児玉小学校図書室 

 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．教育長の報告 

５．その他 

６．閉 会 

配付資料 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「令和３年 度教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書

（案）」 

・「令和３年度 本庄市成人の祝い日程表」 



 

主 管 課 教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和３年第１０回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、岡崎委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「教育長の報告」へ移ります。 

「行動記録」をご覧ください。 

９月２４日以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただきま

す。 

主だったところについて説明させていただきます。 

９月２７日本庄西中学校、２８日本庄東中学校、１０月４日旭小学校、５

日仁手小学校で北部教育事務所との合同の指導面を中心とした学校訪問が

行われ授業を参観して参りました。各学校ともタブレットの活用が一層進ん

だことを実感しました。 

１０月８日には埼玉県都市教育長協議会の定例会が朝霞市で行われまし

た。 

１５日には、本庄早稲田の杜ミュージアムを午前、午後と２回訪問しまし

た。 

午前中は本庄西小の３年生が見学に訪れておりましたのでその様子を視

察しました。勾玉づくりの実習もあり、また実物を見て触ってと実感を伴っ

た学習が行われていました。 

午後には、早稲田大学展示室で現在「大隈重信と渋沢栄一展」が開催され

ており、展示替えが行われましたので説明を受けてきました。 

９日、１７日には、本庄早稲田の杜ミュージアムの開館１周年記念講演会

が開催され、９日には渡辺義浩先生から「邪馬台国 三国志の中の魏志倭人

伝」、１７日には近藤二郎先生から「早稲田大学のエジプト調査の歩み」と題

してのご講演がありどちらも大変興味深い内容でした。 

 ミュージアムが開館し１年経過しましたが、コロナ禍で制約のある中で、

来館者数が１万８０００人を超え、また、関連して一流の講師による講演会

の開催など、本市の文化の向上に大きく寄与するものとなったと実感してお



ります。 

以上です。 

次に、議事日程５の「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

笠原教育総

務課長 

教育総務課から３件、ご報告がございます。 

初めに、令和３年度（令和２年度対象）の「教育委員会の事務の管理及び

執行に関する点検評価報告書」についてでございます。 

お手元の点検評価報告書（案）をお願いします。 

 教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価は、「地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第２６条第１項」の規定により実施するもので、

教育委員会は毎年「事務の管理及び執行の状況」について、点検及び評価を

行い、その結果を市議会に提出するとともに、市ホームページ等で公表しな

ければならないと規定されています。 

 この報告書は、法律の規定に基づき、「本庄市の教育」で明示しております

施策に基づく、令和２年度の取組・事業について、点検評価、自己評価を実

施し、結果をとりまとめた（案）でございます。 

この点検評価を実施するのにあたり、２ページの最後に記載のとおり、本

日の定例会後、１０月２７日（水）に地教行法第２６条第２項の規定により、

学識経験者による、知見活用会議を予定しております。 

今年度は、教育に関する学識経験者として、永尾路子先生と村田文彦先生

にご意見をいただくことになっております。 

 具体的な点検評価は、３ページから４２ページに記載してございますが、

市民へ公表すること、市民が読むことを念頭に、できる限り分かりやすいよ

うに、レイアウト・構成を変更するとともに、グラフ、専門用語の注釈など

を入れております。 

 なお、令和２年度につきましては、ご承知のとおり、新型コロナウイルス

感染症拡大の影響を受け、各課館の事業・イベント等が中止・延期・規模縮

小したこと、各施設が臨時閉館や開館時間の短縮となり来館者数が減少する

など大きな影響を受けました。 

教育委員の皆様には、本日配布させていただきましたものをご確認いただ

き、疑問点やご意見をいただきたいと存じます。 

今後、教育委員の皆様からのご意見、１０月２７日の知見活用会議で学識

経験者２名からのご意見を調整・反映し、１１月１２日開催の教育委員会第

１１回定例会に改めて議案として提案し、ご審議をいただく手順となってお

ります。 

教育委員の皆様からのご意見等につきましては、１０月２７日の知見活用

会議に提出する報告書に調整・反映させたいと考えており、つきましては、

ご多用のところ誠に申し訳ありませんが、１０月２５日（月）正午までに教

育総務課宛てにメールまたはＦＡＸで提出をお願いいたします。 



どうぞ、よろしくお願いいたします。 

２件目ですが、次回、第１１回、１１月定例会の日程ですが、１１月１２

日（金）午後２時３０分から、場所は市役所５階の５０４会議室で開催いた

します。よろしくお願いいたします。 

３件目ですが、第１２回、１２月定例会の日程ですが、１２月２３日（木）

午後２時３０分から、場所は市役所４階の委員室での開催でお願いしたいと

考えております。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

教育総務課からは以上でございます。 

教 育 長 他ありますか。 

原生涯学習

課長 

右上に「生涯学習課」とある、Ａ４の資料をご覧ください。 

「令和３年度 本庄市成人の祝い」についてご報告いたします。 

今年度は昨年度に引き続き、コロナ禍での「成人の祝い」式典開催となり

ます。 

新型コロナウイルス感染拡大防止に努めるため、「成人の祝い」式典は、午

前と午後の「２部制」として、令和４年１月９日に開催いたします。 

「第１部」は、対象学校区域を「本庄西中学校区域」と「本庄南中学校区

域」、「第２部」は、「本庄東中学校区域」と「児玉中学校区域」に分けて参加

していただきます。 

会場は従来と同じく、本庄市民文化会館で行いますが、入場時の検温・手

指消毒、マスク着用、来賓の方の縮小や新成人以外の入場を控えていただく

など、コロナ対策を施し開催いたします。 

周知につきしては、１０月１日から市のホームページに掲載しています。 

また１１月１日号の「広報ほんじょう」に掲載する予定です。 

新成人への案内はがきは、１２月中旬頃に発送する予定です。 

生涯学習課からは以上です。 

教 育 長 他ありますか。 

塩原スポー

ツ推進課長 

資料はございませんが、スポーツ推進課から「スポレクフェスタ２０２１」

の中止、及び「第２５回本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフマラソン

大会」の開催延期について、ご報告いたします。 

「スポレクフェスタ２０２１」につきましては、１１月１３日（土）の開

催を予定しておりましたが、スポレクフェスタ第３回実行委員会において、

新型コロナウイルス感染症の拡大が懸念される中、主な来場者がワクチンの

接種ができない小学生であることを踏まえ、中止が決定されました。 

続きまして、「第２５回本庄早稲田の杜クロスカントリー＆ハーフマラソ

ン大会」についてでございますが、令和４年４月１０日（日）に開催を予定

しておりましたが、大会実行委員会において、今後の新型コロナウイルスの

感染状況がいまだ不透明なことから、令和５年への開催延期が決定されまし

た。以上でございます。 

教 育 長 今までの説明について、何か質問はありますでしょうか。 




